
«Прокуратурой Камешковского района проведена проверка природоохранного законодательства муниципальным унитарным предприятием Камешковского района «Инженерные технологии».


Установлено, что МУП «ИнТех» является гарантирующей организацией, осуществляет холодное водоснабжение населения Камешковского района, в связи с чем, для эксплуатации артезианских вод использует буровые (артезианские) скважины. 

Вместе с тем, МУП «ИнТех» использует участки недр в отдельных населенных пунктах с целью добычи подземных вод для хозяйственно-питьевых нужд населения Камешковского района в отсутствие лицензии на пользование недрами.
По результатам проверки прокурором в интересах неопределенного круга лиц и Российской Федерации в Камешковский районный суд предъявлено исковое заявление об обязании МУП Камешковского района «Инженерные технологии» получить в установленном законом порядке лицензию на право пользования недрами, на участке которых размещены действующие водозаборные сооружения (скважины) в отдельных населенных пунктах.

Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
